



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

UZ SLOGAN 'LADNO NAJJAČI, CINEPLEXX BIOSKOPI DOČEKALI LETO

Snizena cena ulaznice svakog utorka i sjajni pokloni za najkreativnije

od 5. jula do 5. avgusta

Beograd, 5. 7. 2022 – Leto je u jeku, a Cineplexx bioskopi te pozivaju na uživanje u rashlađene sale, udobna sedišta uz omiljene grickalice, piće i pokretne slike na velikom platnu! Tvoje je da izabereš film a Cineplexx bioskopi će se pobrinuti za ostalo! Uz sniženu cenu ulaznice svakog utorka ali i nagradni konkurs koji smo pripremili, ovo leto obećava zabavu na najvišem nivou.

Prilikom svake posete Cineplexx bioskopima, na poleđini bioskopske ulaznice napiši kratku poruku ili se kreativno izrazi kroz crtež na temu „Leto u bioskopu za mene je...“ i ulaznicu sa svojom porukicom ili crtežom ubaci u kutiju koja se nalazi u svim Cineplexx bioskopima. Sačekaj 10. avgust kada ćemo najkreativnijima pokloniti **fenomenalni letnji Cineplexx asesoar za plažu** – peškir, lopta, termos ili frizbi, ali i sjajne, letom inspirisane poklone koje je pripremila **Lisca**. U svakom Cineplexx bioskopu poklanjamo i **2 VIP karte za Sea Dance festival** i smeštaj i prevoz za dvoje! To nije sve! Za sjajan početak konkursa, **u utorak, 12. jula uz svaku kupljenu ulaznicu očekuje te poklon vaučer* McDonald's koji možeš da zameniš za sladoled ili slatku pitu u najbližem McDonald's restoranu.**

Ukoliko do sada niste, pravo je vreme da se upustite u avanturu sa Tomom Kruzom u filmu „**Top Gan: Maverik**“ i saznate zašto je vredelo čekati više od tri decenije da kultni film iz 1986. godine dobije svoj nastavak. Akcija koja ostavlja bez daha čeka vas u svim Cineplexx bioskopima. Ovog leta, najveća animirana franšiza svih vremena i globalni kulturni fenomen predstaviće nam do sada neispričanu priču „**Malci 2: Gruov početak**“, o dvanaestogodišnjem dečaku koji mašta da postane najveći super-zlikovac na svetu. Za najmlađe tu je sinhronizovana, a za one malo starije titlovana verzija sjajne animirane avanture. Ove nedelje, iz Marvel Univerzuma, stiže nam dugoočekivani film „**Tor: Ljubav i grom**“, koji jednog od omiljenih Avendžersa pronalazi na putovanju koje se razlikuje od svih sa kojima se do sada suočio – u potrazi za unutrašnjim mirom. Sjajna glumačka ekipa predvođena **Krisom Hemsvortom, Natali Portman, Kristianom Bejlom** i najavljuje pravi letnji spektakl. Uskoro najmlađe očekuje još jedan veliki bioskopski hit, „**DC Liga Superljubimaca**“ koji će takođe začiniti ovo leto. Ljubimce predvodi Supermenov voljeni pas Kripto. Njih dvojica su nerazdvojni prijatelji, koji dele super-moći i zajedno se bore protiv kriminala u Metropolisu. Kada Supermena i ostatak Lige pravde otmu, Kripto mora da uveri ofucanu ekipu iz skloništa za životinje - psa Ejsa, svinju PB-ja, kornjaču Mertona i verericu Čipa - da ovladaju svojim novonastalim moćima i pomognu mu da spasi otete superjunake. Ejsu se nikako ne sviđa ideja super-psa – ali to će se ubrzo promeniti kad upozna Betmena.

Trejler filma „Top Gan: Maverik“ – <https://youtu.be/CjKv3yil-fE>

Trejler filma „Malci 2: Gruov početak“ - <https://youtu.be/u4xxQlEckig>

Trejler filma „Tor: Ljubav i grom“ - <https://youtu.be/XGPFkLuPv8g>



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Trejler filma: "DC Liga superljubimaca" - <https://youtu.be/TFjWAVqmaf0>

Rashladi se u Cineplexx bioskopima uz sniženu cenu karte svakog utorka, sjajne filmove i fantastične poklone kojima nagrađujemo vernost naših gostiju i njihovu kreativnost.

*količina vaučera je ograničena

Hvala vam što ćete objaviti ovu vest.